Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

chaudieres murales
MC 35E/45/65/90/ 115

Piéces détachées Vue Principale

De Dietrich

De Dietrich Thermique Page 1/ 4 14/09/2015



Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

chaudieres murales

MC 35E/45/65/90/115
“Réi [Rétérence [Desoripion 1 Qi | Tarit__—JRemarques

De Dietrich

1001 S59928 PANNEAU AVANT 1
1002 S100370 PANNEAU LATERAL 115KW 1
1004 S57485 Crochet chaudiere murale 1
1005 S59925 TIROIR SUPPORT DE CARTE 1
1007 S54811 AIMANT ROND 8MM 1
1008 S54812 Porteur de documentation A5 1
1009 S57010 BUTEE DECARTEMENT 1
1011 S100053 VIS SPECIALE M4 X 16 ( X20) 1
1012 S14254 VIS PARKER 4,2x9,5 (x20) 1
1013 S100066 KIT JOINTS MAINTENANCE 1
2001 S100196 CORPS DE CHAUFFE 115KW 1
2002 S53477 TRAPPE VISITE ECHANGEUR +JT+ISOLATION 1
2003 S57477 BRULEUR 90-115KW 1
2004 S54339 ELECTRODE ALLUMAGE / IONISATION 1
2005 S45004 VOYANT DE FLAMME D.32X32X3 AVEC JOINT 1
2006 S54731 ISOLATION TRAPPE DE VISITE ECHANGEUR 1
2007 S54781 ADAPTATEUR DN 100/150 COMPLET 1
2009 S57163 CAPUCHON PRISES DE MESURE 1
2010 97920027 PURGEUR AIR AUTOMATIQUE 1
2011 S100041 SIPHON CPL - 115 1
2012 S44698 SONDE TEMPERATURE ELMWOOD NTC 1
2013 S57241 JOINT TRAPPE VISITE ECHANGEUR 1
2014 S55994 TUYAU EVACUATION FUMEE D.100MM 1 Nous co
2015 S53240 BOUCHON 1
2016 S54278 PASSE TUBE 1
2017 S48950 VIS M4x10 (x50) 1
2018 S55924 CABLE ALLUMAGE 1
2019 S53489 JOINT ELECTRODE (X10) 1
2020 S54822 SUPPORT VOYANT 1
2021 S35458 JOINT VISEUR DE FLAMME (5x) 1
2022 S54755 ECROU M6 (x20) 1
2023 55915 JOINT DEPART FUMEES DN100 MC65 1
2024 S56987 GOUJON M6 (X10) 1
2025 S100042 TUBE RETOUR CHAUFFAGE 1
2026 S100043 TUBE DEPART CHAUFFAGE 1
2027 S57470 JOINT SIPHON (X5) 1
2028 S100052 VIS M4X10 (X20) 1
2029 S51103 JOINT D'ETANCHEITE CIRCULATEUR (5x) 1
2030 S21473 ENTRETOISE POUR ELECTRODE ALL. (X10) 1
2031 S49297 SONDE FUMEE NTC 1
2032 S59659 PASSE-TUBE SONDE FUMEE 1
2034 S55409 Tule pour electrode dallumage 1
2035 S62729 RACCORD DE PURGEUR (5X) 1
2036 S100051 GOUJON M5 X 15 (X20) 1
2037 S46850 RACCORD 1/4" POUR MANOMETRE 1
3001 S100036 VENTILATEUR RG 148 1200-3633-010202 1
3002 S100037 VENTURI 115KW 1
3003 S100065 VANNE GAZ VR 8615 VB 1002 1
3004 S100045 SILENCIEUX AIR 115KW 1

214


Philippe
Zone de texte



Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

chaudieres murales

MC 35E/45/65/90/115

De Dietrich
3005 S100044 TUBE ARRIVEE GAZ
3006 S56151 JOINT VENTILATEUR-ECHANGEUR
3007 S100058 JOINT TORIQUE 70X3 VENTILAT.-VENTURI(X5;
3008 S100046 JOINT D.60 VENTURI-SILENCIEUX (X5)
3009 S100363 JOINT 33X2 BRIDE VANNE GAZ (X10)
3010 S100056 JOINT 27 X 20 X 2.5 (X5)
3011 S100059 JOINT TORIQUE 23.47 X 2.62 (X5)
3012 S100082 DIAPHRAGME GAZ NATUREL H D.8.6
3012 S100038 DIAPHRAGME GAZ NATUREL L D.9.8
3013 S48512 VIS M5X10 (X10)
3014 S100054 VIS M5 X 16 (X20)
3015 S100055 ECROU M5 (X20)
3016 S54755 ECROU M6 (x20)
3017 S100364 BRIDE VANNE GAZ - 115
4001 S100372 COFFRET DE SECURITE MCBA 115KW
4002 6778 FUSIBLE 6.3 AT (LENTE) ALIMENTATION
4002 S14510 Fusible 4 at (10 pcs.)
4002 S43561 FUSIBLE 2 AT (10 pcs)
4003 S57487 CARCASSE TABLEAU
4004 S59917 PORTILLON TABLEAU DE COMMANDE
4005 S59908 FACADE TABLEAU
4006 S54798 Charniere cheville
4007 54805 CONNECTEUR CABLE PLAT Quinta
4008 S58565 TOLE INFERIEUR TABLEAU
4009 S49196 SERRE CABLE
4010 S62187 PASSE FIL D.21 (X6)
4011 S54794 Clips ressort pour coffret du securite
4012  S100049 VIS PARKER 4.2X 19 (X20)
4013 58938 MANOMETRE AVEC PASSE TUBE
4014 200008102 CARTE UC/AFFICHAGE ECO/MC
4015 0295159 INTERRUPTEUR DE REARMEMENT
4016 300009080 CONNECTEUR 4 PTS PG-TEL
4016 300009071 CONNECTEUR 2 PTS 0-10V
4016 300009074 CONNECTEUR 3 PTS JAUNE CIRCULATEUR
4016 300009077 CONNECTEUR 3 PTS POMPE AUXILIAIRE
4016 200006051 CONNECTEUR 4PT VA+CS OR
4016 300009070 CONNECTEUR 2 PTS SONDE EXTERIEUR
4017 0295160 INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET
4018 S62709 JOINT ETANCHEITE (10 m.)
4019 97864027 VOLET TABLEAU DIEMATIC
4020 97864033 CLAVIER ELASTOMERE GT120
4021 200002044 CARTE RELAIS ECO210/310/MC35E-90
4022 59943 LIMANDE 14 PTS LG.500
4023 200001962 LIMANDE PICOFLEX 26PTS LG. 500mm CLIP
4024 200001964 LIMANDE PICOFLEX 8PTS LG. 640mm CLIP
4025 59946 CABLE+CONNECTEUR EURO FEM.+FUSIBLE
4026 S100367 FAISCEAU DE CABLAGE MC 115KW
4027 S14342 VIS M5 X 12 (X15)
4033 95362450 SONDE EXTERIEURE AF60
4050 REb58286 COUTEAU DE NETTOYAGE LG.460 mm.

De Dietrich Thermique Page 3/ 4

R R U S U W P G\ P G W O G O G G S O NG G S O O G U G O R G G P O G G O U O G O O G O R S

Nous co

Nous consulter ...

14/09/2015



Philippe
Zone de texte



Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

chaudieres murales
MC 35E/45/65/90/ 115

Piéces détachées |Vuwe Principale

De Dietrich

De Dietrich Thermique Page 1 /2 14/09/2015



Pi eces- Rechanges- Chaudi eres. fr

chaudieres murales

MCS5E/45/65/90/115
Rt Jroverce Josserpion fae L e frereres

95013063 JOINT FIBRE D.38 X 27 X 2

De Dietrich

300003126 TUBE DEPART 1"1/4

3 300003140 ROBINET 1"1/4 F-F 1
4 300022578 SOUPAPE SECURITE 1"F x 1"1/4F 3 BAR TUV 1

6 300003141 ROBINET GAZ 3/4" F-F NF 1
8 94952085 PIECE FIL 370 1"1/4X2" 1

2/2


Philippe
Zone de texte





